

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

## **Tisch GLURNS**

mit Rundstahl - 730.099

TOP-QUALITÄT – direkt vom – HERSTELLER!



www.ziegler-metall.at

## **Tisch GLURNS**

## mit Rundstahl

Tisch mit Grundrahmen aus Stahlrohr Ø 43 mm. Tischauflage aus 16 mm starkem Rundrohr. Füße aus Stahlrohr Ø 60 mm. Auf Anfrage auch komplett in Edelstahl erhältlich. Befestigungsmaterial nicht im Lieferumfang enthalten.

Anlieferung: montiert Tischform: rechteckig

Oberfläche Auflage: galvanisch verzinkt und pulverbeschichtet

Höhe über Flur: 760 mm

Material Unterkonstruktion: Stahlrohr

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Oberfläche Unterkonstruktion: galvanisch verzinkt und pulverbeschichtet

Höhe: 760 mm

Material Auflage: Rundstahl

Tiefe: 900 mm Gewicht: 53 kg Breite: 1934 mm

## zum Webshop

Angebote für gewerbliche Kunden. Netto-Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

Detail: Tisch GLURNS, in RAL 1018 zinkgelb





Detail: Tisch GLURNS, in RAL 1018 zinkgelb

Tisch GLURNS, in RAL 3000 feuerrot



